
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 日  時  令和６年５月22日（水）午後２時00分から 

 

２ 場  所  オンライン会議（川崎市役所本庁舎 ３０１、３０２会議室） 

 

３ 議  題   

  （１）ＧＬＰ川崎Ⅱプロジェクトに係る条例環境影響評価準備書について（答申案審

議） 

  （２）その他 

 

４ 出 席 者  16名 

山下委員、濱野委員、一ノ瀬委員、金澤委員、鎌田委員、神山委員、佐田委員、高橋委員、

田中委員、中澤委員、南委員、持田委員、森長委員、吉田委員、奥田委員、後藤委員 

 

５ 傍 聴 者  ４名 

 

令 和 ６ 年 度 第 ２ 回 

 

川崎市環境影響評価審議会 

 

会  議  録 



1 

－開 会－ 

○部長 環境対策部長の藤田でございます。本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 定刻でございますので、ただいまから令和６年度第２回川崎市環境影響評価審議会を始

めさせていただきます。 

 委員の皆様には、お忙しい中、御出席いただきまして誠にありがとうございます。 

○課長 環境評価課長の鈴木でございます。本日はよろしくお願いいたします。 

 初めに委員の出席状況なんですけれども、御報告させていただきます。 

 本日、委員20人中、現在15名の御出席をいただいておりまして、委員の半数以上が出席

されていますことから、川崎市環境影響評価に関する条例施行規則の規定に基づきまして、

本日の審議会が成立していることを御報告申し上げます。 

 なお、本審議会は、川崎市審議会等の会議の公開に関する条例により、原則公開として

おりますので、途中入室を含めて傍聴人の入室を認めてよろしいでしょうか。 

○山下会長 異議ありません。 

○課長 それでは、傍聴人の方に入室していただきます。 

（ 傍聴人入室 ） 

○課長 では、議事に入る前に、事務局から本日の資料の確認をさせていただきます。 

○事務局 それでは、お手元の資料の御確認をお願いします。 

 本日の会議資料は、議事次第、その次に資料１－１といたしまして「ＧＬＰ川崎Ⅱプロ

ジェクトに係る条例環境影響評価準備書についての個別審査意見書」、資料１－２といた

しまして「ＧＬＰ川崎Ⅱプロジェクトに係る条例環境影響評価準備書の審査結果について

（答申案）」、資料２といたしまして「ＧＬＰ川崎Ⅱプロジェクトに係る条例環境影響評

価準備書」となります。 

 本日の会議資料は以上でございます。資料に不足等はございませんでしょうか。 

○課長 それでは、本日の議事は、ＧＬＰ川崎Ⅱプロジェクトに係る条例環境影響評価準

備書の審査結果についてでございます。これからの議事につきましては、会長にお願いい

たします。よろしくお願いします。 

○山下会長 それでは、本日、どうかよろしくお願いいたします。 

 本日の議事、ＧＬＰ川崎Ⅱプロジェクトに係る条例環境影響評価準備書についての答申

案の審議となります。 

 まず事務局から、個別審査意見書と答申案についての説明をお願いします。 
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○事務局 個別審査意見書について説明－（略）－ 

 答申原案について説明 －（略）－ 

○山下会長 ただいま事務局から御説明をいただきました。ありがとうございます。 

 本件は、４月９日に本審議会において審議いたしましたＧＬＰ川崎Ⅱプロジェクトにつ

いて、その条例準備書の調査・予測及び評価、評価結果について、委員からの個別審査意

見と、これまでの審議内容を踏まえて作成した答申案について審議するというものです。 

 ただいま事務局から御説明のありました条例環境影響評価準備書についての個別審査意

見と答申案について寄せられた意見書は、全て紹介されているでしょうか。また、適切に

答申案に盛り込まれているでしょうか。 

 また、その他御専門の委員から、何か御質問や御意見はございますか。 

 濱野委員、お願いいたします。 

○濱野委員 御説明ありがとうございました。 

 私からの個別意見は、答申案に全て反映されていると思っております。この内容で、私

の分野は結構でございます。 

○山下会長 濱野委員、ありがとうございます。 

 ほかに何か御意見、御質問ございますでしょうか。 

 本件では、供用期間を視野に、カーボンニュートラルを背景とした将来的な温室効果ガ

ス、土壌汚染が見込まれますことからその対処や、建設発生土の処理、緑の質及び事後調

査をも踏まえた生物の多様性、今濱野委員から確認のあった点でございます。さらに地域

交通（交通混雑）、気候変動への対応について個別意見をいただき、答申案文が作成され

ております。この答申案においても、工事着手前から周辺住民への情報提供や周知、また

2030年、2050年といった長期的な展望の下で配慮すべきこと、また、本準備書で明らかに

ならなかった点については、評価書において明らかにすべき事項等について記載されてい

るものと考えました。 

 ほかに委員から御意見、御質問がありませんようでしたら、答申案のとおり答申するこ

とにいたしたいと思います。よろしいでしょうか。 

（ はい ） 

○山下会長 それではこれをもちまして、ＧＬＰ川崎Ⅱプロジェクトに係る条例環境影響

評価準備書についての答申案の審議は終了いたします。ありがとうございました。 

 次に、本日のその他の審議事項ですが、事務局から何かございますでしょうか。 
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○事務局 ありがとうございます。その他といたしましては、事務局から事務連絡がござ

います。 

 今後の予定でございますが、既に御連絡させていただいたとおり、開催予定日としてお

りました６月４日火曜日の開催はございません。６月19日水曜日については、午後の開催

を調整しておりますが、今後の手続によって変わる可能性がございますので、開催案が固

まり次第、委員の皆様に御都合をお伺いしいたします。 

 また、７月２日火曜日は午前９時半から、川崎臨海部の現地視察を調整しております。

７月17日水曜日は午後２時から、オンラインでの開催を調整しております。これらも決ま

り次第、お知らせいたします。 

 以上でございます。 

○山下会長 ありがとうございます。 

 それでは、本日はこれをもちまして審議を終了いたします。 

 どうもありがとうございました。 

－閉 会－ 


